

真彪悍!啪啪就是四个耳光

历下交警夜查酒驾,一醉驾司机之妻竟掌掴交警

本报96706热线消息(通讯员 董建国 记者 董钊) 28日晚,历城交警大队民警在市区查处酒驾违法行为时,一名酒司机的妻子对民警拳脚相加,掌掴执勤交警。目前,这名酒司机因醉驾驾驶机动车被刑事拘留。

11月28日晚,历城交警大队机动队民警在南全福大街开展酒驾查处行动。当晚9点钟左右,一辆雪佛兰轿车行驶过来,交警示意该车停车接受例行检查。当驾驶人卫某摇下车窗玻璃后,车内传出一股明显的酒精气味,驾驶人卫某有酒后驾车的嫌疑。执勤交警曹阳随后请该车驾驶人卫某下车,准备接受酒精呼气检测。然而,当交警拿出酒精测试仪准备检查时,卫某的妻子却突然尖声大吼

起来,猛地挡在了卫某前面,不让卫某接受酒精呼气检测,并大声喊道:“家里孩子得病了,如果孩子出了什么意外,就跟你们没完……”

曹阳与现场民警一边控制住卫某,一边劝慰其妻子:“如果孩子有病,可以派警车送去就诊,但卫某必须接受检查。眼见大声吼叫没有成效,该女子突然冲到曹阳面前,“她先是双手掐住我的脸使劲往两边撕,紧接着上来就猛抽了我四个耳光。”曹阳说,因为事发突然,他正紧紧抓着嫌疑人卫某,无法阻止其妻子的疯狂行为。见曹阳仍然抓着卫某,卫某的妻子猛地冲过去,冲着曹阳的左手手背就咬了一口。“等到我同事拉开我时,我两只手都已经被咬了。”曹阳说,他右

手的虎口位置被咬了一口,左手手背被咬破了。

在此后几分钟内,其余4名交警以及赶来增援的巡警也受到了卫某妻子不同程度的拳打脚踢,民警手中的数码鹰和酒精吹气测试仪也被打落在地。民警随即强行将夫妻二人带离现场。

随后,这名男子被强制约束至山大二院进行抽血检测,其妻子也被带至派出所接受讯问。经过抽血检测,卫某血液中酒精含量为95.7mg/100ml,达到醉驾标准。记者从交警部门获悉,卫某已被刑事拘留,现羁押在历城看守所。据了解,卫某今年29岁,妻子今年26岁,家中孩子还小,出于人性化执法考虑,派出所已经恢复其妻子的人身自由。



交警曹阳不仅挨了醉驾司机卫某之妻四耳光,双手也被她咬伤。 董建国 摄

真大胆!酒后开车拉警笛横行

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘志海 孙杨) 一个驾驶员不但酒后驾车,竟然还敢一路拉着警笛行驶。28日,商河交警在执勤时查获了这一“胆大”司机。

28日下午2时许,商河交警一中队民警在城区商中路老十字街路口执勤时,一阵警笛声从不远处传来。民警循声望去,只见一辆红色私家轿车沿商中路由北往南急

速驶来。执勤民警立即打手势示意该车路边停车接受检查,但该车却一点都没减速,便从执勤民警身边飞驰而过。

执勤民警驱车尾随,并迅速联系前方路口执勤民警拦截该车,该车最终被成功拦停。经核查,该车在驾驶座位下方私自安装了警报主机,在轿车引擎盖下安装了警报器喇叭。执勤民警当场将该车上非法安装的警报装

置强制拆除,收缴。

民警发现驾驶员张某说话间含有酒气,随即对张某进行了呼气酒精测试,发现其测试结果为酒后驾驶。张某对其酒后驾驶和非法安装警报设备的违法事实供认不讳。

根据《道路交通安全法》的相关规定,张某被商河警方依法给予3000元罚款、驾驶证扣6个月、记12分的严厉处罚。



卫某的测试数据显示是醉酒驾驶。 董建国 摄

私建“小桥流水”遭物业起诉

新世界阳光花园部分业主“自主”过头了



有业主在自家房前建起了小桥。 见习记者 刘帅 摄

本报11月29日讯(记者 刘帅 张亚楠) 槐荫区新世界阳光花园内部分业主私自搭建“亭榭小房”,甚至侵占小区绿化带建“小桥流水”。而其他业主则抱怨享受的绿化面积越来越少。对此,物业称已起诉相关业主。

“本来是一家两家私自搭建房子,后来十家八家私自搭建,再到后来小区绿地居然变成了菜园子。”槐荫区新世界阳光花园西区业主李伟(化名)觉得自家小区变得越来越不像样。

11月29日,李伟向记者反映,两年前有个一楼业主侵占公共空间建阳光房之

后,其他业主纷纷效仿,兴建阳光房“蔚然成风”。

29日下午1点,记者来到新世界阳光花园西区22号楼看到,该楼1单元101号住户南侧有3位建筑工人正在作业,修建阳光房。其中一人告诉记者,22号楼其他几家阳光房和小桥都是他们搭建的,“费用在2万元左右,可以变换样式。”

记者在新世界阳光花园观察到,在22号楼南侧共建起4处阳光房,28号楼2处。在22号楼4单元南侧则有整齐的菜垄,种植着萝卜和小白菜。

随后记者来到新世界阳光花园物业北京祥和物

业管理有限公司济南分公司,一名不愿透露姓名的物业负责人告诉记者,“为了维护其他业主的权益,物业已起诉了两位侵占公共绿地的业主,法院已开庭,但尚未判决。城管执法局也已经介入。”

之后记者从槐荫区城管执法局道德街中队获知,新世界阳光花园的私搭乱建和侵占公共绿地问题已经有四五年了,问题确实比较突出。“之所以这么严重,很重要的原因是物业管理松懈,在最先出现问题时没有及时制止,以致后来业主互相攀比,改建成风。”一位工作人员告诉记者。

國窖 1573
你能品味的历史

粮心
每一个盛世,都创造着全世界共赏的品味

正如汉代的丝绸,宋元之际,而成为瞩目的北平千年酒城,1619口窖池,国宝造技艺世界准备430余年之后,共同酝酿出盛世中国的品味。邀约五大洲的每位宾客让世界品味中国!

謹遵祖先的教诲,饱经历史的磨砺,我们始终相信,好粮才会出好酒。今天,这样的种植方式叫做“有机”但,439年前我们就是这样。从一粒种到一滴酒,全过程有机酿造。良苦用心,未曾改变。

國窖 1573 · 有机食品

私建“小桥流水”遭物业起诉
新世界阳光花园部分业主“自主”过头了

有业主在自家房前建起了小桥。 见习记者 刘帅 摄

本报11月29日讯(记者 刘帅 张亚楠) 槐荫区新世界阳光花园内部分业主私自搭建“亭榭小房”,甚至侵占小区绿化带建“小桥流水”。而其他业主则抱怨享受的绿化面积越来越少。对此,物业称已起诉相关业主。

“本来是一家两家私自搭建房子,后来十家八家私自搭建,再到后来小区绿地居然变成了菜园子。”槐荫区新世界阳光花园西区业主李伟(化名)觉得自家小区变得越来越不像样。

11月29日,李伟向记者反映,两年前有个一楼业主侵占公共空间建阳光房之

后,其他业主纷纷效仿,兴建阳光房“蔚然成风”。

29日下午1点,记者来到新世界阳光花园西区22号楼看到,该楼1单元101号住户南侧有3位建筑工人正在作业,修建阳光房。其中一人告诉记者,22号楼其他几家阳光房和小桥都是他们搭建的,“费用在2万元左右,可以变换样式。”

记者在新世界阳光花园观察到,在22号楼南侧共建起4处阳光房,28号楼2处。在22号楼4单元南侧则有整齐的菜垄,种植着萝卜和小白菜。

随后记者来到新世界阳光花园物业北京祥和物

业管理有限公司济南分公司,一名不愿透露姓名的物业负责人告诉记者,“为了维护其他业主的权益,物业已起诉了两位侵占公共绿地的业主,法院已开庭,但尚未判决。城管执法局也已经介入。”

之后记者从槐荫区城管执法局道德街中队获知,新世界阳光花园的私搭乱建和侵占公共绿地问题已经有四五年了,问题确实比较突出。“之所以这么严重,很重要的原因是物业管理松懈,在最先出现问题时没有及时制止,以致后来业主互相攀比,改建成风。”一位工作人员告诉记者。